

تاستاندار اصفهان:

توسعه صادرات اصفهان نیازمند برندسازی منطقه‌ای است



اصفهان – مریم مومنی‌خیرنگار توسعه ایرانی؛ استاندار اصفهان گفت: توسعه صادرات استان اصفهان نیاز به استمرار و صادرات استان اصفهان گفت: توسعه به‌گزارش اداره کل روابط عمومی و امور

خبر

مدیرعامل شرکت گاز استان خبر داد:

ارسال بیش از ۷۹۷ هزار پیامک هشدار و مدیریت مصرف گاز برای مشترکین ایلامی

ایلام- اکرم چرخ‌اندا، خبرنگار توسعه ایرانی:؛مدیرعامل شرکت گاز استان ایلام از ارسال ۷۹۷ هزار و ۸۲۵ پیامک هشدار و مدیریت مصرف گاز به مشترکین خانگی، تجاری، اداری، ورزشی و غیره خبر داد و گفت: به منظور دعوت مشترکین به مصرف بهینه‌از ابتدای شروع فصل سرد تاکنون، بیش از ۷۹۷ هزار مورد پیامک به مشترکین گاز در اقصی نقاط استان ایلام ارسال شده است. به‌گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان ایلام، "محمود کشاورز" هدف از این اقدام

را ضرورت آگاه‌سازی و آموزش صحیح آحاد مختلف مردم به منظور اطلاع‌رسانی سیاست‌های تشویقی و بازدارنده دولت در راستای مصرف گاز در استان به منظور اطلاع‌رسانی سیاست‌های تشویقی و بازدارنده دولت در راستای مدیریت مصرف گاز طبیعی دانست و افزود: اولین گام در راستای ترویج و پایداری فرهنگ صحیح مصرف گاز اطلاع‌رسانی گسترده،

خبر

شهردار آبیگ خبر داد:

شهر آبیگ استان قزوین صاحب «پارک جنگلی» می‌شود



قزوین-مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی؛ شهردار آبیگ احداث پارک جنگلی ۸۶هکتاری را از پروژه‌های کلان و مهم این شهر ذکر و اجرای آن را نیاخته‌ندپیگیری در سطح ملی بیان کرد. سعید وزیری نژاد با اشاره به پیگیری توافق با دولت برای اخذ فضای ۸۶هکتاری در ضلع شمال شرقی شهر آبیگ جهت احداث پارک جنگلی اظهار کرد: به دلیل اینکه این موضوع در حد یک طرح است و در گذشته هم طرحی آماده وجود نداشته، دشواری‌های خاص خود را دارد و ما پس از اخذ زمین، نسبت به طراحی پارک اقدام خواهیم کرد. وی افزود: پس از طراحی پارک جنگلی، برای اختصاص اعتبار بامهاکنی دولت دستگا‌های متولی که می‌توانند کمک کنند، اقدام لازم انجام می‌شود. شهردار آبیگ اعلام داد: پارک جنگلی ۸۶هکتاری از پروژه‌های

خبر

استاندار فارس اعلام کرد:

گسترش مرادات تجاری ایران و عراق با بهره‌برداری از بزرگراه شیراز-اهواز

شیراز- توانایی خبرنگار توسعه ایرانی؛ استاندار فارس با اشاره به اهمیت احداث بزرگراه شیراز-اهواز، یکی از نتایج این کار را گسترش مرادات تجاری استان‌های فارس، کهگیلویه و بویر احمد حتی سایر استان‌ها را کشور عراق دانست.

حسینعلی امیری ، در جلسه مشترک استانداران فارس، خوزستان و کهگیلویه و بویراحمد با هوشنسنگ بازوند؛ معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیرعامل شرکت مادر تخصصی ساخت و توسعه زیرساخت‌های حمل و نقل کشور، که به منظور بررسی آخرین روند عملیات اجرایی بزرگراه شیراز-اهواز بر گزار شد، گفت: شرکت مادر تخصصی ساخت و توسعه زیر ساخت‌های حمل و نقل کشور یکی از مهم‌ترین سازمان‌های دولتی است که نقشی اساسی در توسعه کشور بر عهده‌دارد.

وی بیان کرد: مسیرهای ارتباطی از جمله اصلی‌ترین و مهم‌ترین

بدرقه باشکو با بیب هزار رنگ:

جشنواره بزرگ یلدای اقوام در شهر کرج برگزار می‌شود

کرج معصومه امین زاده، خبرنگار توسعه ایرانی؛معاون شهردار و رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری کرج، از برگزاری جشنواره یلدای اقوام کرج در بوستان ایران کوچک خبر داد.

امیر اشتری با اشاره به اهمیت نگهداشت آیین‌ها و سنت‌های فرهنگی، اظهار کرد: آیین‌های اصیل و سنت‌های دیرینه کشور مانند یلدا جایگاه ویژه‌ای در بین عموم مردم دارد که یکی از ارکان اصلی تاریخ کهن ایران بوده و بایستی دستگاه‌های متولی فرهنگی با برگزاری رویدادهای متنوع و مؤثر، آیین‌ها را به‌طور سازنده به‌نسل‌های مختلف به‌ویژه نسل جوان و نوجوان کشور معرفی و آن را زنده نگه‌دارند.

وی افزود: سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری کرج در اقدامی متفاوت از سال‌های گذشته، جشنواره بزرگ یلدای اقوام کرج را از روز جمعه ۲۳ لغایت ۳۰ آذرماه و از ساعت ۱۴ الی ۲۱ در بوستان ملی ایران کوچک برگزار می‌کند.

رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری کرج بیان داشت: شهر کرج به‌عنوان شهر اقوام نامیده می‌شود و بنا بر برنامه‌ریزی انجام شده، هر شب از جشنواره بزرگ یلدا به نام یکی از اقوام اصیل ایرانی نام گرفته و برنامه‌های متنوعی نظیر اجرای موسیقی اقوام، حضور هنرمندان قومیت‌های مختلف، غرفه‌های محصولات شهرستان‌ها و ملزومات شب یلدا، اجرای خواننده‌های مطرح، استندآپ کمدی، حضور هنرمندان مطرح انجمن‌های هنری استان البرز، عکاسی رایگان، کارگاه‌های هنری رایگان و... از بخش‌های متنوع جشنواره بزرگ یلدا ی اقوام کرج خواهد بود.

اشتری از تمامی مردم شریف و هنردوست شهر کرج دعوت به عمل آورد تادر جشنواره بزرگ یلدای اقوام کرج حضور بهم رسانند تادر کنار هم هشت شب به یادمانندی و خاطر انگیز در تاریخ شهر زیبای کرج ثبت و ضبط شود.

استانها

مدیر مخابرات منطقه یزد:

محمدرضا نظریان، مدیرکل آ آموزش و پرورش استان اصفهان شد



اصفهان –مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی؛ با حکم وزیر آموزش و پرورش، محمدرضا نظریان، مدیرکل آموزش و پرورش استان اصفهان شد.

وی دارای مدرک دکترای روانشناسی تربیتی است و از جمله سوابق مدیرکل جدید آموزش و پرورش استان اصفهان می‌توان به مدیر آموزش و پرورش ناحیه ۳ اصفهان، رئیس گروه تحقیق و پژوهش اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان، رئیس اداره دوره دوم ابتدایی اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان، دبیر قرارگاه اجرایی سازی سند تحول بنیادین در استان اصفهان اشاره کرد.

پیش از این محمدرضا ابراهیمی، از سال ۱۴۰۰ تاکنون مدیرکل آموزش و پرورش استان اصفهان بود.

■ ■ ■

مدیر مخابرات منطقه گلستان اعلام کرد:

بازدید مدیرعامل شرکت گاز گلستان از غرفه‌های کارخانه علم و فناوری



گرگان –آذری، خبرنگار توسعه ایرانی؛ مدیرعامل و هیئت همراه، از غرفه‌های برپا شده در کارخانه علم و فناوری استان گلستان که با محوریت هفته پژوهش برپا شد، بازدید کردند.

در این بازدید که با هدف آشنایی بیشتر با دستاوردها و نوآوری‌های علمی و فناوری در زمینه‌های مختلف و همچنین در حوزه انرژی و گاز انجام شد، مدیرعامل شرکت گاز گلستان ضمن ابراز رضایت از فعالیت‌های انجام شده در این کارخانه، بر لزوم همکاری بیشتر بین صنعت و دانشگاه تأکید کرد.

وی همچنین گفت: «کارخانه علم و فناوری استان گلستان می‌تواند به‌عنوان یک پلی ارتباطی بین نخبران علمی و صنایع مختلف عمل کند و ما به دنبال بهره‌برداری از ظرفیت‌های موجود در این راستا هستیم.»

در ادامه این بازدید نیز، مسئولین غرفه‌ها به ارائه توضیحات و نمایش محصولات و پروژه‌های خود پرداختند که مورد توجه و استقبال مدیرعامل و همراهان قرار گرفت.

این بازدیدنشان دهنده‌اهتمام شرکت گاز استان گلستان به توسعه فناوری‌های نوین و همکاری با مراکز علمی و تحقیقاتی است.

■ ■ ■

انفقاد تفاهم نامه همکاری مشترک در شهرستان میانرود

ساری –در خشنده، خبرنگار توسعه ایرانی؛ در راستای طرح مردمی کاشت یک میلیارد درخت، نشست مشترکی با موضوع طرح مردمی کاشت یک میلیارد درخت، با حضور رییس اداره ورزش و جوانان شهرستان میانرود و رییس و کارشناسان اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان میانرود در دفتر رییس شهرستان برگزار شد.

در این نشست دربار، طرح مردمی کاشت یک میلیارد درخت گفتگو و تصمیمات مناسبی اتخاذ شد.

در پایان تفاهم نامه همکاری فی مابین روسای ادارات منابع طبیعی و آبخیزداری و ورزش و جوانان شهرستان میانرود بدامنه امضاء رسید.

اهداف این تفاهم نامه، همکاری مشترک در زمینه عملیاتی نمودن برنامه اقدام ملی طرح مردمی کاشت یک میلیارد درخت در بازه زمانی چهارساله، جلب مشارکت مردمی در این طرح، استفاده از ظرفیت ورزشکاران و جوانان در زمینه ترویج فرهنگ حفظ، احیاء و توسعه منابع طبیعی، استفاده از ظرفیت ورزشکاران و جوانان و همچنین اراضی و اماکن ورزشی شهرها و روستاها در طرح مردمی کاشت یک میلیارد درخت می‌باشد.

■ ■ ■

مدیر مخابرات منطقه گلستان اعلام کرد:

مشارکت مخابرات در اولین رویداد بازی سازی کانون اصلاح و تربیت در کشور



گرگان –آذری، خبرنگار توسعه ایرانی؛ مدیر مخابرات منطقه گلستان از مشارکت در اولین رویداد آموزشی بازی سازی رایانه ای، ویژه مددجویان کانون اصلاح و تربیت در کشور خبر داد. غلامعلی شهمرادی با اعلام این خبر افزود: با توجه به فرمایشات مقام معظم رهبری و تأکید ایشان بر اهمیت دادن به بازیهای رایانه‌ای و تولید آن در داخل، این رویداد آموزشی و رقابتی که به میزبانی اداره کل زندانهای استان برگزار خواهد شد، مشارکت موثر مخابرات رانیز به‌همراه خواهد داشت.

مدیرمخابرات منطقه گلستان با اشاره به اینکه آموزش و پرورش و مهارت آموزی مددجویان کانون اصلاح و تربیت بسیار حائز اهمیت بوده گفت: در راستای آای وظیفه مسئولیت اجتماعی جهت مشارکت در این رویداد اقدامات موثر انجام خواهد شد و زیرساختهای ارتباطی مناسب برای برگزاری این رویداد در کنار امورات محوله دیگر نیز بر عهده‌مخابرات می‌باشد.

وی ابراز امیدواری کرد با تداوم این برنامه‌ها بتوانیم مددجویان با مهارت‌های مناسب وارد حوزه کسب و کار شده و آینده‌ای روشن در انتظارشان باشد.

حضور پررنگ بخش‌های مرتبط به این مهم برسیم.

وی بیان کرد: یکی از تأکیدات ما این بوده که تا پای جان برای ایران و اصفهان ایستادیم و از فعالان اقتصادی استان نیز این انتظار می‌رود که صادقانه پای تولید خود ادامه دهند.

وی اضافه کرد: البته منکر گلوگاه‌ها و مشکلات سر راه تولید و صادرات نمی‌شویم اما صادرکنندگان باید با تمرکز بیشتر به کار خود ادامه دهند.

جمالینژاد افزود: شرکت‌های مدیریت صادراتی نیز بسیار قوی باید ورود پیدا کنند زیرا ما متقدم در این شرایط سخت باید این

فضای سنگین شکسته و صادرات مجدد تبدیل به قلب فروش و بازتولید زنجیره ارزش شود.

وی خاطرنشان کرد: در شرایط تحریم

برخی از کشورهای اروپایی و آمریکایی را نداریم، گفت: معتمد مافرصت آسیار داریم اما هنوز با بسیاری از این کشورها همچون شائگهای چین و روسیه در زمینه صادرات

به‌طور جدی وارد و متمرکز نشده‌ایم. جمالینژاد گفت: بدون شک صادرکنندگان با مشکلات زیادی دست و پنجه نرم می‌کنند و ما انتظار داریم خود تصمیم‌ساز و تصویرگر باشند و بر فرایندها نظارت بکنند، وی تأکید کرد: در این راستا نیز می‌توان از بخش دانشگاهی استفاده کرد و این در حالی است که با جدیت باید

از روش‌های هوشمند شدن کسب و کار و صادرات استفاده کرد.

جمالینژاد گفت: ما سه حوزه راهبردی گردشگری، هوش مصنوعی و انرژی را با توجه به قابلیت‌ها و ظرفیت‌استان انتخاب کردیم که امید داریم بتوانیم با

اقدام نموده که با توجه به بازخوردهای دریافتی، اثرگذاری مناسبی داشته‌است.

مدیرعامل شرکت گاز استان ایلام تأکید کرد: در راستای نهادینه سازی فرهنگ مصرف بهینه و ایمن، این شرکت از ظرفیت و بسترهای مختلف اطلاع رسانی استانی همچون خبرگزاری‌ها، پایگاه‌های خبری، فضای مجازی، رسانه‌های مکتوب سراسری و محلی و تبلیغات محیطی به منظور آگاه‌سازی مشترکین و جلب مشارکت آنها استفاده کرده‌است.

وی بهره گیری از ظرفیت رسانه‌های نوین و فضای مجازی را در اصلاح الگوی مصرف بسیار تأثیرگذار بر شمرده و ادامه داد: تولید و انتشار اینفوگرافی، انیمیشن، تهیه گزارش‌های ویدئویی و تصویری،

خبر

استاندار گیلان:

آینده سازان این سرزمین پرورده فرهنگ ایثار هستند



هیچ تلاشی دریغ نشود؛ در این راستا یکی از اهداف مهم دولت کنونی نیز بر طرف کردن مشکلات آنان به خصوص مشکل مسکن و اشتغال خانواده شهیدا است. استاندار گیلان در بخش

دیگری از سخنان خود به بروندت سرما و رعایت مصرف انرژی نیز اشاره و خاطر نشان کرد: با پیوستن به پوشش ۲ درجه کمتر و مصرف بهینه انرژی شرایطی را مهیا سازیم که ضمن استفاده

همه مردم از نعمت انرژی در فصل سرما، با ادامه کار واحدهای تولیدی و کارخانه‌ها از بیکاری کارگران جلوگیری شود.

استاندار گیلان اظهار کرد: همه اینک نزدیک به ۱۰۰ هزار نفر در کارخانه‌ها و واحدهای تولیدی در استان گیلان فعالیت دارند؛ اگر کارخانه‌ها تعطیل شوند جامعه و خانواده‌های آنان دچار مشکل می‌شوند؛ اما با رعایت صرفه جویی می‌توان بر ادامه

فعالیت واحدهای تولیدی نقش موثری داشته باشیم.



خوزستان و کهگیلویه و بویراحمد و همچنین بخش قابل توجهی از تردد زائرین رابعین حسینی مربوط به مناطق و همسایگان شرقی کشور؛ از مسیر بزرگراه شیراز-اهواز در سال‌های اخیر، اهمیت تکمیل و بهره‌برداری هر چه سریع‌تر این پروژه را دو چندان و حائز اهمیت کرده‌است.

وی با تأکید بر این موضوع که عبور یک پروژه راهسازی از یک منطقه گاهی موجب می‌شود برخی از افراد سودجو به دنبال کسب منافع غیرقانونی و زیاده‌خواهی حاصل از تملک اراضی مسیر توسط دولت باشند، بیان کرد: در دوران خدمت در استان‌های مختلف شاهد بوده‌ام که اعتبارات برخی پروژه‌ها به دلیل طولانی شدن زمان عملیات اجرایی و سودجویی برخی افراد، چندین بار از سوی دولت اختصاص می‌یافت که به دلیل سوءاستفاده سودجویان حتی اهالی منطقه اجرای عملیات نیز از هزینه آن اعتبارات منتفع نمی‌شدند.

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری کردستان:

آموزش و مهارت یک ضرورت در ایجاد اشتغال است

سنندج – کالاله فرهادی، خبرنگار توسعه ایرانی؛ معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری کردستان، مهارت آموزشی را

موجع ارتقاء بهره‌وری عنوان و تأکید کرد: آموزش و مهارت یک ضرورت در ایجاد اشتغال است.

ارسالان از هاری معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری کردستان در دیدار با سیدعلی علوی مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای این استان از شورای مهارت به‌عنوان یکی از مراجع تصمیم‌گیری و تصمیم‌سازی در حوزه آموزش‌های مهارتی نام برد و افزود: امیدواریم با احیاء مجدد این شورا شاهد تحولات ملموسی در حوزه ارتقاء آموزش‌های مهارتی در سطح استان باشیم.

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری کردستان عدم مهارت در بین جوانان بویژه فارغ‌التحصیلان دانشگاهی را یکی از علل مهم بالابودن نرخ بیکاری در سطح استان ذکر کرد و گفت: مراکز آموزش فنی و حرفه‌ای در دو بخش دولتی و خصوصی در سطح استان می‌توانند این خلاء را مرتفع‌کنند بنابراین در کار گروه اشتغال استان سعی بر این است که به آموزش‌های مهارتی و توسعه بیش از پیش آن در سطح استان توجه ویژه شود.

در ادامه سیدعلی علوی مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای استان کردستان نیز در سخنانی با بیان اینکه این اداره کل با دارا بودن ۱۶ مرکز چارت‌دار دولتی و بیش از ۱۰۰۰ آموزشگاه آزاد فنی و حرفه‌ای توانسته است به بخش بزرگی از نیازهای مهارتی استان پاسخگو باشد گفت: اما با توجه به عدم انسجام و هماهنگی در بین دستگاه‌های اجرایی شاهد اثر بخشی کم‌تر این آموزش‌ها در محیط کسب و کار هستیم که امیدواریم با برگزاری منظم شورای مهارت استان شاهد هدفمند نمودن آموزش‌های مهارتی در سطح استان باشیم.